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Texte de la question

M Jean-Paul Bret appelle l'attention de M le secretaire d'Etat aux anciens combattants sur la reduction de
l'emploi a l'Office national des anciens combattants et au secretariat d'Etat. C'est au cours d'une rencontre avec
differentes associations d'anciens combattants de sa circoncription que ces derniers lui ont fait part de leurs
vives preoccupations au regard de l'evolution des etablissements de l'administration centrale. Ils considerent, en
effet, que cette reduction aura des consequences sur la qualite des services rendus. Si, aujourd'hui, l'etude des
dossiers est souvent lourde et longue, cette mesure ne les rassure pas quant aux ameliorations futures. C'est
pourquoi, il lui demande si l'ensemble des mesures d'accompagnement qui ont ete prises est suffisant, afin qu'il
ne soit pas porte prejudice au bon fonctionnement des services.

Texte de la réponse

Reponse. - Il est exact que l'Office national des anciens combattants et victimes de guerre s'est vu ampute en
1992 d'une cinquantaine d'emplois budgetaires. Mais il faut dire que la participation du departement ministeriel a
la deflation globale des effectifs a ete fixee a 400 emplois ; il n'a donc pas ete possible au secretaire d'Etat aux
anciens combattants et victimes de guerre d'exonerer totalement l'Office national des anciens combattants et
victimes de guerre de la contribution generale imposee a l'ensemble des services de l'Etat. Cependant, le plan
de modernisation d'un montant de 10 MF qui sera mis en oeuvre par l'Office national des anciens combattants et
victimes de guerre en 1992 doit lui permettre, par notamment une informatisation de ses services et une
meilleure qualification de ses agents, de continuer a assurer les missions qui sont les siennes a un meme
niveau de qualite. Les conditions de travail nettement ameliorees dans les services de l'etablissement public
seront ainsi de nature a repondre de facon efficace aux besoins des ressortissants anciens combattants et
victimes de guerre.
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